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Q1
Hvar býrð þú?
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 Skipped: 3
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Q2
Hversu ánægð/ur ertu með eftirfarandi í mötuneyti ME:
Answered: 79
 Skipped: 0

Morgunmatinn

Hádegismatinn

Kvöldmatinn

Samskipti við
starfsfólk
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Q3
Hversu ánægð/ur ertu með þrif á eftirfarandi stöðum:
Answered: 79
 Skipped: 0
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Q4
Hversu ánægð/ur ertu með eftirfarandi:
Answered: 79
 Skipped: 0

Netsamband á
heimavist

Netsamband í
hátíðarsal

Netsamband í
kennslustofu...

Netsamband á
efrihæð...
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